M

Sheob, b aS oS o S8 iyl pol 1800l (6,58 ax 4 ayanid | (atend Slesl el a5 (55 sl
g Swlbdlivg g leacad b g aiid (g)lS 4l sl @S Lie 5l g Loo 3l Gz de 5l aS o)ls (1S9
313 35 o (LB Sk eSS Lo 51 Lo & atanS Slsl) slacou s poben! Mol i Lol .ol
S o l5 Ko sleats, Lo 0 a5 se oblpl 5l des g Jlial wlael &) )l (ollSs (S1LS
u;ol.ﬁ) as ;M L Jﬁ‘ob; 85).» P’Q u‘).ul.v 9 Lbcu\.».may U"‘ ‘A.odg.v pS pr.l.ua J.».:;u;o s.).».»Su;oJ )514 W“SLSA
L g 0,50 U0 g0yl 05 L&

gl wiedddle Wli (ppdy syl oS SO oy 1A% Ll

L ool sy g5 5l Yo elaz] glaaslis 1 oSG 50 wilsm oo ) QLS cpl a5 slaleds dan 005 o0 ;S8
Slesl;y vy 0 Jlsl a5 olog goae uad .0iS o oolatnl Lo oo g <l ‘u‘ 3l gac ()l
o 235 85 laser cal 55esaebie 5 Wity (bl 5 el 5 IS s ke el o (it
Sl (] Eaog0 Ao 0,5 cod S8 pion im0 &S A8 pl bapa pl g laay s ol ST ol Ayl o pl8
4 (S 50wl oo waileS 1y ayo a5l 5l o alolidl oS Cuns Gl lejslaie 9525 msS o0 (g a5
pgaS ;o Wl wyloass ax 1y las IS el p3Y o S0 o S Lacpl 5 alaS 1o 5l oolaiwl (gl oy o (3,18
a5 2uils &y yo 5l Jaae il bacyen 5 SO 5 aelin b ossile b oy gin Soo5 Sloass] o Lt 5
Yozl wsls bl GBS e (o 51 035 g iyl 5 Jlioms slis & sty GBI ¢ 5T sy o
DLl ol BT 08 oo a2 g 25000 5 e 550 o2 5L g (D98 5 Dlaekss ()lik sl
el Aisg Lo S5 g bo 4y o2 s aS g diinS Ll & aillS

ol 6eSol coly 5l GUILE b aiig 1) QLS ol pdas o (80 5 anye ¢ il b oes g S8BT Loy alho
w2 b Ll cwl coly Wl QLS ogogs Cob 5l peagisoe Iy deaie cpl pyls a5 (YE ALl col) o
Lo, a0 LS oS 31 5 ol g ol g sl loul s oS oo oolaznl SLS™ ol 51 a8 et Lo oyeo
Slgiin 435S 5 3l by plager 4z Tls oF olajer ax Sogr jsloazr & sty olaslp Ll w055 cap
POEIL ST

bl g




9l el @
0o)d el 3 az i U pdjon (s (B 51 58 LIRSS 0 03,5 cas E8g p3g: IS 15)0 ol 092
(S ands SO olo wyo Lawg oliwl s WIS &5 g olKisls 038, g p 5 sla,s T L piils slael & ks
S oS oliwl L ladS aiBs YVouo,95 i bt deplese 1) riul) (e iid Lesew (S &5 (gl
=S (Ologed uyd b 9 09 (glmems Jliny Hhelwow) Tandy [l a5 Cewl cuilgs |, aad DB
Ql.a) wl.,.:‘ u} ‘519 rﬂb}: oA.:‘P ‘5..4% 6‘)" ‘J“'“) olo uM.w de..’> l) A.Ua_@ u.:‘ e ‘uAAJl.AAJ )l QJ.,.J Yb Cowd
Gl 5y 51 5 33 LS o S 51 S s Llas 1058 53 055 555 53 b o] By ] 95 ol
o 9> dads gl 0,3VL 0,5 Comai (oS 00,5 YU s g p05 byo 4 ]y Jo aods 16 S > dab
5 ool Y syl el 03l (Ghez L 4 paud 00,5 )5 o (g pandS ee e slx o] 038 0
Sz Bld pst 455 Gl 1) el B0 Mab el 78 g ol @ (gt 5l e posS ey (-
0S4 s ands S Il e pol Gz g el (g0 4B S pl Jie & paud g pidys el poly
LS‘“"}"?) Lo Lg‘)" o9 NUSUW- UL.S B as uLu‘ '..\...QAJ uL.a‘ 6‘)" cAJ‘ bf?‘)) w...af 9 M |) utls Aoy
G S g sl LRbed e By cpl 5l ol Sy Bo0,5 pliel 4 9,8 lagmisls Io)las gloas 8 o5
2 o 9 NS o Sz S bepl Ao ol GloayB A vy g wsas g b ST 0T s sl
& andl) oo plas |y LSl oy (5592 2 oSVl 0,5 00 oSS |, LS 02 (Spj ) 5 poS o0 S oS
Sl gl b ad)bgd oy Djg0 (ge 4 g selro (hS g, 40 £adge 4 v dda e ols
9y pladyg S nl o o8 )5 0L g demmed gy 35 £900 Gilawg 5 05 J (LS e bl pols
(10 gowilcd Yo lo5 aiS uoeal
5y ol b sp57 43 BT iy o 15T 1025 o5 030 58 Mo T ol (ol S 5]
ST PN IR VEL PR W-N VNG PO PSSP VK VUL S PN SRLUWI ) FR AT N VSO oY 17 S PR S [ Syowe
Aol ywyo b plas 8952 60l | sla Jle .auS 13, 3,9l Cews 4 b a5 errz g ol o aS Hlaje
Wyl JEI Yl syawy Ols 4y 5o 8109y sl alel o a5 ol B ) o ol) g an |) bOLS
S auald 095 4 (009 bl WIS laly o ail oS (b Iy ol opl des ST o | mul
Joe 5 ol Coenl 5,50 j0 .l ol JolS Loy (6,500 (192 0255 (o0 S Lol 4y (e &S el L]
uww‘é)y)éwww‘wu.gﬁf@?&m‘%ﬁdﬂ‘aw)ﬁu)‘wmw_;‘sn;s
el ol JoSi5 5 sl ide 5l QLS cnl s
el 9,0 4 a5 aslsl CJlae o G50l 1y ys (JelS andl) ool g ols, e £, o 1ol
O e Sl oal Glo auyls Y Sled Yo S glp oS gz o bl aus oo GUS cpl j0 0555 el
5 4l el s SUST Jie QS Lo yd iz S aslllas 35 4 1) dal s odds o 5 S5 plis
0D oandl i Wiz & Sewl (e ()0 3955w (Bakog g 398 (SVsb ()0 S cnl sl 9)lse (F
B Gl Sygo 4 aS pwyo OLS Ky e slryols dan ail ol 00,5] Cuond o slo Jlges 5wl
el 0ds ools gy SLS o b\ﬂ‘sa olial o v
gl 1 oloxiel sl plosS 4ods Jpaz o 5 |y oy S 5250 5o 0kl 8 ol la iz

gl Jole



phite 5 ondganced ) Cllae aulyi oo U Gy Sl obj lageys oo badzy 5 a2 (les ploxiel )
oot 4 (Glial pen slaces 5 pas el Lad sl 1, ) ool plod)S (nm o0yl JbIS @
S R R B TR N WSO

sl sl 5 1o 5 M 0 S 5 pwpd DS Glaguyed 5 bl den il (gla I
OlS ST plos g7 Leis (sl odiganains SelS & jpo 4 Zand (pl 0 1) law slaJlo 5 L3 sla L
St et 2ls S5 ST Ll dle sl 5 oS Jo I don 5555 0,55 45 wles S as Jlo sl 51,
Golade Cool Sge coadle o] LS 457 le M 008 55505 ol 5 oy LS il gloJlges (5
0 e Cand an] o Cel (Slan (pz ilesgy 5SS Cd 1 gl T (B g e0s (mpd LS YL
350 4) S Azl Loyl & Cesl s 058 e 1y Ul 0] Lo e b il 2l sladle
(lo)s3 oo o8 (55,5555

iy Some Jla0 L (9l S Ly liags ol g b 1 paiples e iy (2151 (5159051
S anzn ol (slo Jlg 3 4abiiys & 0ligd by 45 ity wmdls (sl; YIS o Jlgw S 5o 51
Lot (2 955 Jolow |, ooy Lo (@) (285 45 oo 0T L) bl o 51 amy 5505 (sloranly
lulea S o cewjo 1y Jliw a5 55e g

b o9 5% ol b o0 Bikz s mels sl e Dgesl 990 GBS Slesil o 10lS (Sl opge)l
bCiand 4z & pb 4T 0 288 5wt | 2l A5 L ol gl (sl ogat e ol ezl
sl 05,8 oy olas]

S oS Gugiller @il g oobla GBI 1 (ghm e ooz gy 5 Gl ded Sl 0iS o0 S5 0L 50
5 w3emagl ol (U1 b L 325 lale iy (B Loyele (LBT 51 g WS LS  cnl gl ool
LS alog 5 o b oS Glrld anbls 5 golra ailony 5 Jlsed La)l s3> 0,510 5l 5 (5,0l il
by 4 g g dn ieBle 5 S Vo 5wy |y Al 5yt isjsle 1) o] SYICA 5 wiailss |,
sy hagn gepslS

Golwo L Hlocawgs




o

1A
YE
vs
YA
¥
PA
FF
FO

slacl dyyhs b (bl :Jgl Juad

................................................................................... ok JYdiwl 1) sy
............................. ()5 sle) Jol Cawms _ pusuo slacl > TSRS IS SR g )
........................ (|n..u.u.o.) fuuas) 09 Caaund _ Zusuo dlacl ) LS)J.\Jchu HigvCS)

................ (eazwo slacl j1)81) pow Cuawd — pusuo slacl > (gpiyyindy (F iy
................. (p-0-S 9 p-p-02) Pylez Crowd _ Zusuo slacl > (griypidy 0 iy
................ (Giingda®) Jol o _ 123)3)15 g pumuo dlacl )d Siirgdad :F s
...... (Lol slacl p @awwis) 95 Cuamd — 13)y)l5 g Zasuo dlacl )d (ikingdd Y indw
................................................................................. Jol Juad (gangaz (905l
................................................................................... Giliol (o lgw fuwly

Silwd3o 9 SIS ipg5 Juad

o
124
yy
Y#
AF
AD

...................................................... 0ol (55 9 Liy)lel «8I)S (J8yme 1) ity
........................................................................ 0ol (LS 8o ¥ yic
............................................................................ OIS 53 593 g yumo ¥ yiso
............................................................................... GIS b (gilwro :F s
................................................................................ 095 Juad (giugaz (y9051
................................................................................... Giloxinl (oI5 by

(Oylass) ©laasSy3 spgmw Juad

htq
1ol
100
n
1A
vy
14

o (Ubyled (Sledie glohg) 3 (69952) Jgl Crawd - SluS)S )3 Sisbe ) i

.............................. (dlw dsles J=) 093 Cuamwd - OluaSys )3 Siole 7 yiso
...................................... (O5Y &0) pow Caawd — GluaS)5 5> Sisle 1 i
.............. (Jgwsv pac g Jgadd Juol) Jol Coowns — (yiyladd (gl (alosidgy F (i
.......................... ((5)3955 Y Juol) 095 Cuamd — (iylaid (glp (loigy 0 iz

............................................................................... pgw Juad (glugaz (yg0jl
................................................................................... lexiel o Jlgw Fuwl



ry

1A

1rq

\Fo

\Fi

IFr

\FO

\FY

IFq

100

101

oY

........................................................ (1 8lads laxiol) Jol Jops oloxiol Bges

............................................... (1 d)lasd ylxiial) Jgl Jops ylociol digai guoly

....................................................... (¥ $ylashs ylexiol) Jgl Jwpw ¢loiel digai
.............................................. (¥ 8)lass (ylxiol) Jol Jwpws ¢ylociol Bgas guwly
...................................................... (v zs))la.w Ol.'k.’i.ol) 29 Jwas ¢leiel est.)y.u
............................................. (¥ 8)lads ylxial) pgd Jwps lxiel digas by
....................................................... (F 3)La.w Obﬁwl) 9> Juas ¢leiel csb9xu
............................................... (F §)laid ylxiel) pgd Jusass ylexiol gas Gunly
...................... (0 8ylass (yloxiol) \Fo¥ slosldys (lg - pgd Jwass ool dgad
.................................. (0 8jlaid ylxiial) \Fol olodlsys (Ll loxial digas Gusly
....................... (5 dylad (ylocial) VFoF slodlsys (led — 93 Jwas ¢lxiol d3gai

................................... (5 d)laid ylxiial) \Fo¥ slodlsys (lgs (yloxiol digad gunly



o 1) o )d Gloo iS5 meS o0 95 (AR Jle L]y Co ol (slao)l357 (3 oo (o0 0555 el Sy B L e )3 oS (6 3 Aoz o 4 0)lS
S o DLl by, ez b
Al Jle g e y3b
e L] # oS
ol dan 05,8 L 4o b bl

C«.w)»).._

LS SIFRCH| PN
2 Jo
Lol S job (S i (6 S azes s o jlid oS Jlie s a5 Jlie

092 2 18 M =0 el B el cnpol ol Jol e s o 2 l5l @ Y+ ¥ saer 815 2 olas oSl ol Sl
s Jgl &5 090 YT =YD

S a8 |y oS> Js Bless s 258 3 & @S Al Jle Wb b b slaslS pas Jbe &1l sl raats £

(95055 lg3) RV JRNPS S PO R ST PR ST ERV-NY 39 PESE SN [T 9 g L
5\/?3&9&@&5&QTW45(4:&;44Q54.?53) PUSLI KWINK S PPNV PGV COWRR HP (L P SO SN A ROV PR
el b;ASés.wso \/;"‘(_\/;):"u;ls smﬁsb)@ _\/;

n
Wl S y3b ol Jol ¥ Y dae oD b s b 5y 8,155 awss yLids Jlie
n n
SYOY AV D s sa ¥ Y Jols N=0,Y,1,F il aails Jol ¥ 41 0]l aS 6 psb 4 oS loy N sas S5 il
A} .
Yoo =Y i = YOV ail =Y ST oS £, Y s 5l sl el il Bs 45 0 s waiies ol (San 4 555e FOOTY

o
el =005 ol Laas Jle il ol cas Jol g el pdy i £FY Yoo Jol> =0 il as olo ylas [l ogd so

[P
sl e S T cyulgl 45 o 05,8 @) 0155 Sy o5 Ll sy Soay 4z LS oS ST (6502 wadlsd snd (3001 b

ot )50 5 (G )D Ay (258 (S Sl s O jao a0 4SSl (SLST (B ¢ patiaane LS

s tel 5,8 8,3 00 b g) dae gen oS ol a5l sl Slie

(k,kK'€Z) mpSioe YK+ 1, 0,8 000 3 YK, z93 s0e la]

vk+Yk'+y=v(k+ k') +1=vq+) N
q

Dgdbca 3,8 0 l50m (g5 0ae b 0,8 s ez 4 piiand yhoae Koo Yl il 08 s ] 0 Y ) S0 4 das 50 e

oS K1 55 50 5 0 S e (K K i) oglie | lag)T e oLk KL Legl K cpg o5 o s o 090

:F,J_)_:ig)kﬁ).s s 4l 3'*“@%@&“&*"'@&”@@‘)‘ & opl ol i B
nyn+) Gloie dic 93

vk >g) dde
& YN, Yn+Y | lsio zoj dac 93
vk +) 39 3¢ .
Tn+)Vy YN+Y | Slgio 3)9 dac g5
vk 4 vk’ 29 dic 93

a _
Yk +3, YK +) 3% 33 93 B(a,beZ,b;to) Les 2ae

QananS SLadly



] iy i B g (Mg (orab dus gy qor S colis Jle [

:WT'~)“3&)"‘9.~“‘5 n+\’6¢.'....n+\a9,i',@ G fo@nbwaé& U"Jﬁ‘
n+Mm+)+(m+v)+(m+v)+(n+f)=on+re=0(n+Y)=0q
q
el O pan oy (a0 sae 4 45 b 0) Sal)d 00 O )j50 4 0 GOl xox
ol i A 510,150 o lgia 3,8 50z 93 Sl o SOl g oL Ui
S ygo 4 (8w Ugs) gam 9,8 03e « Jlgie 0,8 aiiS o> o0 S o0 YKHVI) sl 0,8 s oo o Jols s Slaye Jolis
(vk+7)" —(vk+)" = (k" +1 vk +2) - (Fk" +tk+) = Ak + A=Ak +)) = Aq )l Y 098 oo YK+ Y
q
Ts0yd Jolf 2250 ©)900 1 ool oS A8LS1 anly S (Il (st 208 93 36 plp Py 51 s ol (1 Jle
Ll (Jlgio due 90 ool K ol Jol5 &0 0 PR+ )51 0ss el (o
ol grpds 000 S po0 g8 D jg0 4 \°n(n+\)+\,‘,,,.:5¢>4.155\,gl4§/l>.o9$69 n(n+\)Q)9..a<U.u.”9Lob.v.ﬁ.‘ob.\£5.Jsg)b

fn(n+\)+1=¥n" +fn+1=(Yn+))"
] J.QLY & fk“r‘\ olfuT cJ.MJL\ ‘5”9.“0 @Lu..‘a dde g0 s_))..koéb ‘k ;l)) WJW o

‘
a —)\ — -

tkri=a’ = k=" :av\xa:\ oS e A7 1) 5T e ] ol e TR+ o8 il ) 5

at) | B . . ; ; Lo qV . 5tk

5TMM‘MWLga..\.ch).J.w\oayC5)a+\5a—\wwlo)sp@aso)sdo.\sﬁa o Sl 0,8 TR+

a—)\

ol 3y S Lo O gz tasiwn Jlgie sae g0

WS 2 Ll ogdige ol wil za5 T L Sgdige i a8l 0,3 1L 4t Vsamo madiins L3I iy, 53 | DI da 38,5 155 33 b ol
> by, el ) S )5 2l 53 Il 03Vl (sl 0,8 g0e NN YAV Jols (T xds sie 50 (sl oS ol enlsS e
ot YA ) 4 plaS a0 1 sl nug alflaz |, s 90 cnl ey b ol 9,3 L (L)
zn = n=Yk = n' —¥n+Vv=(Yk) —v(vk) +V=tk" =gk +5 +)=Y(Yk' =¥k +Y) +1=vq+)
q
spn=>n=Yk+1=>n" —vn+Vv=(k+\) —¥(tk+\)+V=fk" +fk+)\—sk+f =tk —Yk+¥+)
=v(tk' —k+Y)+1=vq+)
q
Coll PO 1 5 5 0iS s el QB0 gy |y B> ded e 0 45 Cdle Wiz ) | alis el daa 55,5 5 55 S g,
D9 o A @S> 4T 05 (o0

= . . . . Y . . . s B .

eSSl plys o oo oo Giule TLL M =YD+ Y 395,85 Q L1, 0938 9P LN (09575 Vb Jlie o il das (i) (gj)len
(P=10)A(Q = 1)ignTaq )l wpd eyt TaP lpd oS ol Gl gl 4. PV = Tism ey e T il Jl3,qLPp
pvq = r=(p = )A(q = 1) oS oo o0li] blie (g),lot 5l bl den 38,5 L o b ol o

(P, vpyV...vp,) = q=(p, = PA(Py = PA...A(P, = ) S 03litul Jlia

B510Y il slowilo BU Ay e 30 8,8 D0 1B &1 0 U (LS (0 .ol Z3 0 lg0d (Nlgko (b dus 90 o pb (Al :uds el o 72
(”’cwd)ye\e\)/)/ﬁdtgl')

zey = n=Yk = n(n+)=Yk(Yk +1) =YqQ 105 o0 <> g0 .ol 25 dier NN +)) 05 <ol b
| —

q
v(k+)
5N = n=Yk+) = n(n+)=Ck+)(k+v)=v(vk+)(k+1)=vq
%f_/

q
w900 oy MM +1) 08 4z wil g5 a4z N ey YQ 0 2l 90 52 50



(vk+1)"=fk" + ¥k +1=Fk(k +1) )= F(Yq) +V = Aq+) o lso s AQ VS jg0 4 sas Cnl e aiS ool anas
Ll g5 Jlee sae 90 oy (W) b

oS oo Sl o2 5008 5 S QT G w0 e adl il b 1) (0) 8155 laasy ﬂﬂ

n"(n+y)"

MEA LT bz sasgn €S A ={Y,f,V} .S={Y,Y,f,0,8,V} 51 wws oLis: e

;o}:,@@jnY(n—:\)Tqumuwsdwu)uwlm@wewwuv}lww@@nsdowﬁ
n=y = A _q x n=o = m\fwzvvax
n=\”:>¥=‘r?‘/ nz?:%ﬂzixﬂx
n=ft = XY _ . v n=vy = H:?\czwx\"\\/

MEA o w5d 0 zg) oadosls Syle b N=Y,F,V Slacs o

Y Y
n'(n+\ P
% e Fliass B

(ol FK &pgo 4 F ae 9 FRk+Y & 000

4V g ¥ oslael a8 @8s) il wlge N=FKk+Y L n=Fk ©)e0 93 51 (K 4N il 25

el 3y A Yy 0)lgen (Jlgke rumb sue ¥ 0 s bole uuss colis e 7]
N 8,5 0 50 0,8 5 zg; ol DM AN +Y) =¥(q 08 Colf b oo NHY s NV il oo 1) Jlgie creeb s0s
oS oo s 50 Sl as ey il anslb Wl o Y LY ol losile BU oS punds ¥ [N ST Ll 0 )55 c0d 0y 4

n(n+)(n+v)=rk(vrk+)(tk+Yy)=¥vq el ool o sl n=vk
%,—/
q
n(n-+V)n+v)=Ck+)rk+)0k+¥)=r(k+)(rk+v)(k+))=vq o2 opl sl n=vk+)
v(k+Y) q
n(n+Y)n+v)=CFrk+v)(k+)(rk+f)=v(k+")k+)(k+¥)=vq o2 beplasb n=yYk+v
v(k+Y) q

w‘fmk)u:uf);o)‘w‘u.”wou\.cvgfowsw‘w.ibY UWMQ;ML‘AJJLA)Qw‘Vusté‘waﬁMu,@w

diea N —10 ey (n—)(n)(n+\)=n"—n il e Gloles D=V, NN ) g0 a0 1) Jlgte anb sae an Sty e
el pdoise &

XY (X" —y") )l Y9 X gazmio 30 30 b (5131 4y g s i uns - @' = Y+ ol T cidld yy g i ¥ 92 51 s otz JLis
el @iy S ¥ g 0,lg0n

o s ¥y B LS (g Sy bl 43I0 WIS g o i ¥ S 3 8 (01 LS Sl )5 a9 ol S (535,55 3 g, b

a" =(vk+)" =ak" + sk =v(*k" +Yk) +1=vq +) sl a =k +)
—
\"I\ 1

q
ol pdyite ¥ XY(XT = YT) sl pdiise Y S Bl YeX 5l STV ol YqH) Syso 4 8T wils ¥ opaed S ey
o e Y ) Sp90 4 50 58 @pe 3,5 Sl (Y185 G5z b iils piy i ¥ plaSe STL
xy(x" —y") =xy(rq+1-(rq'+1) =xy(v(q—q) =¥t

D



(il loy2) pionepsé LI
o5 o (5 4z Bl o385 Wl sl 0,135 5 e Lo &1 (ym 51 Vo ol bl oy by o135 0 o5 i
@S Conl Oygo cpl s IS gy el it e SLITL Gl oy g, ol pl il iy o 105 s0 azes aly

Al 336 (K> 05 a0 S S o0 S 53 | (R W (55,0 ) oS DU

it ysn B b S Ao b e e Ao 3 & oy (sl Vil 5| glalli 5 oo 13 late (ol L

Dglsn Sl @S> 093 (o g 039 Jbb 95> ogien 0l 58

() ] KETX T sl S8 g0e X g a0l sbsF saeT 51108 ol punlys oo Slie
oS> o

- = . . ay, - a

el G )0 (15> 355 5 bl (1> WS s (099 ST X a5 90 50 Zewl Lg% X 090,5 Zol) oo, (28LS 4
Dgl o0 SUT (S (g3ue L LgS (g3 o wusS culii e 1
e Sl 0 1 (S S Wl (pS>) Sl KF A+ X 0SSl amaS abl K5 goae X g LS gous @ 0SS S8
el 28L5 a4 1)l b Yl el g8 g s 5 A+ Xy
a+x=b = x=b-a V> 0gi 0D Jio 5bsS soe b ply e« LS @+ X
o (e Ul 5T g 208) ol L5 o 008 59 (6L 0 ) o 5 050 1G85 o S350 S (3 &4 odins S

S 393 4z 50 g Jbb (Gl (5)8) (5> WS L malodms ) (EBLS 4 (ol 0 SIS X (558 Gub Bk 5l el LS b—a
oS (o0 03l s Ol s 3l slasl 039S L (sl Ygare el e p

:P.i)|_>.>|_\.c|gﬁbg&)ﬁ;eqogyﬁlili;.))y)sza.&[}

(0Ll €99) GuS 9 gez oo
LS 95 (s SLSN) LS (priine D3N LS
SERILS R (Gl lay) S (sl K5 S5 0 5200 LS 0o (Js sho il a0 LS 2ae S
EagLges LS b S5 ol (Ko LS b S5 sl (S

sl 358 o2 M ol5 T il 0,6 M7 5T ass oLis s Jlis

n=vk = n' =¥k" =v(vk")=vq o 1l T3 L (S (S 98 Ty 395 o0 (oS> M
N
q

N Y e e AP ..
9 JbL (Al (5)8) @S> U o alodan; (ABLS 4 el 03 T S (o0 (28 &5 (Fy90 50 Cansl g5 I o2 S (o0 A (g
.w‘@u)éwboP

Vo))

9,la Olga %+B+E+E=\Sjal&o¢paow ik 338 b sus 5L a,b,e,d 5 e

DS oo dolae ,0 a8 axil ails 045 a,b,c,d 5,8 slael s il Slgz sl olae puiS 5,8

bed + ac;lbngd abe _ \ = bed + acd + abd + abc = abed o2yl (6 eSS e yiea b

S ol 0gd oo ey 0,8 dae Loz mex Lol iz 08 Kod 1 o G o le (B)b 5l ol 008 abed sn 5,3 a,b,c,d o>
.D)L\J u‘? s.))é ks!.u.b slael » 4.].)[&43 03¢ JJO[J al> ua)s u.l‘fLu Wl TI) GO & Coomw leﬁ .)J§ C,w:|) Coms (592 [VJ..‘°"\:‘.“"") UASLJ L
ol 5,3 D b ol 3,52 ol T il 5,3 27 + b7 51 ws it Jlie

Ggsl) «z; D g 795 @0 995 ca 5 500 (53 5 eoliiwl b oS> NS qugp il o b penlgse S8 b Lo g ay ais oS>

a=vk,b=vk' = a" +b" =tk  +fk" =v(vk" +vk'") =vq Y (~(pVv Q) =~pA~q <&
%,_/
q

. . PO = e . > .o “ & . Y Al .
sl o oS 395 g Sl als (58 055 g0 e ol (LG el 0,5 055 0 (5B S Syge 0 debise sy @ D



W)
Gl asiwd (Vo ¥ Y () (6,500 i i a3 Jg dlucl ylod o2 by g by by g sisud (Y 9 ¥ ) Jio) asmo slrouc Ay gay 2, 5 Jlis ‘&G'd"’
<l z95 (2) —by) (ay —by) (ay —by) wis
S ilodgs 9,8 B o e el 00 38 ¢ 000 ¥y ol 0,8 i ails zg5 (@, —by) (ay —by) (ap—by) e 58
el 0,8 A=a\ —b\ +a, —b\, +ay _b\‘ S D5 oo D)8 3,8 B3¢ A zox ilosy 9,8 Sen Ay _bVS a, —b\“a\ —b\
A=o .y wgis e by+b,+by=a +a,+a,y A=a,—b,+a,-b,+a,—b,=(a,+a,+a,)—(b,+b,+b.) 5L ;I

sl 95 s39e (3, =Dy) (ay —by) (ar —by) 5 Ubl s (5,8 ams e i (23S (pl sl 255 A iy w0

Bl el 35 oS 55,8 51 0ga sl 295 5w (8, + D)) (@y +by)(ay +Dy) 0 ol putaslys o GB9) omed L Tass raags L#]
A=(a +a,+a.)+(b,+b, +b.)=Y(a, +a, +a,) bl sl 59 A=(a, +b,)+(ay +by)+(ay +by)

L SICT _ =

(a3 SL31) jheo slosliS b el

3l il (a3l 93 52 b ey 53 50) (S 55l o5 52 S 5 kee [, Q 9 P 8155 50 5jlem 6155 9

93 2L Cuyd 90 2 P oS Cewl Sy (By oI5 (nl peador Giled P Do 4] o)liF g5 (s oS 5 ibyigd Sy
sl ansle Sl sl iyl Ko o jle 4y asil caw ol

P QTS Sladl oo wb o2 P a5 conl palas T o5 o0 Slazmas az il Conyo 12 Q5 Cwys P QST low SO V>
oo 35 L Sl bl B9l oo S0 @0 P 9 q I oy Sonl Se ;38 (397 9 W05l P 9 Qo o5 o0 A el )3 988 9 a0
oS Sl anls o Skl (e (AT 3L ST L) 5o

a_ b
(auyldtgjyiUIAU,Qy)w)«E+52Y:M)lob5a¢;;aoas9o).m61ﬁ>)

a +b

a"+b' —vab>e: S5 b Yab by a’ +bT 2¥ab g s ] s bas s liab > e e 2 o0 S 0 S piieagr e Sy

05 ol b (=) 20055 0 @' +b —Yab=(a—b) .&

a, b a'+b' ab>o YLy Y,y Y
E+—2\'<:> 5 >y >a +b 2vab&sa +b —vab>o<(a—b) >-
* # r S

p q

= - . . - . Y
pumwa’&m C,w.:)dp.bquarﬁs 6“")‘;?[‘“’ www)dﬁg&‘slaﬂjo LnguJJJ fLQJ L Cawyo o)‘}.o.b (a—b) >o

Al ol Gl g0 oS 0y

Mw)op@&ﬂpéuﬁfjw)oo)lwa)l)fwyiu?W)Jw)oo)}o.mé\la;\)&cuctf@bbp;)u p<:>qC>I‘

(dirg el Gr) O9b on Cayd P oS> o2 g 039 (B)lee oo )liS 08
g ol (28550 SlD 5oles slassl3S b, & Yooro lagolusls s :ass 3

(U 52,880 5 (55 2) A" +b" 1> ab+a+b uss cub a,b ids suc 95 ,» gl pi Jlie

RSy PO IR S TR U PLINCIN PO INVTCHRIS FPSICIN TPSPE PVl [P SUPUTT JUURNINURN JURR OX 253 MNP PONK L

3Bl """9’6" &> saul (Y 5 d).b 90 L pd (ym g 0 ).(bUa vab &2y sl S o 904z 50 u)L..c X po O yg0 4.’;3/5.44;4 g o0
a'+b +1>ab+a+b<«=>va" +yb +y>vab+va+vb<a +a’ +b  +b +1+1—vab—va—Yb>-

Y Y Y Y A\ Y A

a —va+\+b —yYb+y'+a —vab+b > (a—V) +(b-)) +(a—b) >-

Qj...:GA WL: ¢S> ;MALS /)Ll uLu‘ 0“9) &]a o ‘w| Ca.w)d o)b..o.b Lg).>" U"‘



slacl s b abisT e

(a+b+c)(&+%+%)2‘\ 10 Sl il ok s Sus 4w a,b, e uus o8 ke 1]
:..\;Lsn)od}wlsp...ﬁ‘sn oolu 908,5 ©po |y G Cow slazuily ol sl

(a+b+c)(— +ll+—)>ﬂ<:>\+{a)+ +b+\+b+ + € fy>q

N S T N N o

(“““‘09“"0‘?{0}/1{)
D98 g0 Cull 05 Ly ediZwd e oo I35 dan 5 009 T yd 0)lg00 alayl u-’)-"i
\ '\ _<Va+b

—t=2 A8 Sl aimd Cade Gixds dus g0 a,b 5 Jls

Va Vb ap

Yo sl e g odliy y25 \/Eu“ Wil Sl 9,0 a,b 2l
IR a+b \/_+\/_ Ja+b | xfab s JbivasJath
NN \F\/_ JJab
\/E
(5054 3,b>0:a<b < 2" <bT) ey 59 Byt 4 ], Bb 50wl oo chiied Cate Byb 53 2 ez Yo

o (b+va) >(a+b) o bra+rfavbza+b < Wavb > i,

Qs.wu;c wbpbww))‘w.b Lbo)bfz.o.QW‘ S yo a)‘s.o.ﬁh 6}”‘ U’l‘

(i LA 50,5 ls7) Sobly Connyd oo pbgd e 5 ol b il il b pid 42 2, Scewl cawys a<b < 2" <b’ s i LT: Jlis
AN Jg el =¥ <Vl las C 927 <bT 005 Ll el oo sl @< b STl
b risd S 5 ol il e sl 8,0 1 Ll el e poli IS Sl s ob oS ool sl a<b = 2 <b' .

ol e a<b & a2 <b sl a,b>e 5145l aodls el Ceyo

el atdls SLS1 (g, ez S9y Garer SO Sl g

SUL SRS il g5
58 @5 (S yd & Olael 092 0,3 L g 58 5 (0 & 28 (o o
‘ , PS8 35 5 (9,3 5 293 ki) puiSom gl 1 | 38,5 Ll o
S b [y (oS> elyF o 2 ol )
POUNSIIPS C oY el dan
e Sl 45 L o olasl (3085 S ) _
TR il yose LA & 1) oS D NE I
RV R PN
Lo g glanel oy o ey g ilaly S 4 46)bog Jlecl L 1, 15> Sk

> a2 Rl plaiel p &

lion Ceond ] 5185 pla I nl b a3l g (g y> SUS Slacy yo3 s oy (ol Sl 4 el 03,5 aSTs oo S
o 50,5, &l awil Lt 1) o] ey sl o JB 6l b s ol g s jd S jg0 s ladaB 5 oy o3 O jge0 .l (oo SIS o
el B ad e S B 55 S @S>
Vo) s Jlw:pS Josi =@

‘ﬁbglpoqﬁsoy,&k}fufp.mwﬁ: ol Oldl pgasay a0 Sy 4 (5,8 Sy Ll &S cunl i US|
sl JolS @ p0 K4
VO g VF g ¥F G YY) slalgm :0p5 Jo i VB

Ol 3l S &5 ceul (oS> ol g =Yk +Y s n=Yk+1n =YKL 3,510 5 755 1 o) bl don 38,5 a0 b LSl
il asls Sbls a1 bagyT GLST a5 0 s e (i yod 2z Canol okel Jlges
V5 9 Fe B YD sboliw oS Josi Vs



YV 40V G F 6[&5&]‘5&:&&9‘9)‘.}13

o lga 43,153 Jlosl b 1) oS a5 5535 o plomil 35, 2l b Ygass b gslunsls s ;5 Ll o] (22554 L) 5 le sl 35 b L]

(IFee (55> (24)

(W 5,88 )

(IFF 5> 24)

(A3 50,90 d(ﬁ*)

d A
(W 07 Glin)

e A
(W (0 liaa)

(Il 5155 2490)

lon i o ol 3l i SLS1 ) Sl o 3l el om Sy
VY G OF slalaw s g0

. PR T 4 P .
o@sl Elw s ki PN o 1 gy I oy 2 Sl 7 b Ff candle b o Vlgw

S i [y 15 g0yl (09 Camwyoli b w0 @

(952,98 ) b=cla=colSylab =0 guil Jd>sus gob ga 51
(IFee 5153 2059) il e Xy = (XHY) Al 45 W)l 5529 X gy wiile (tusuo das g3 g -
(Vs> 2) ol JolS 25 0 PR+ 08T il Jlgsn st S0 90 & o Jol> K 51 -
(1F<F 51,90 2lg7) | S (o0 o« K5 (gouce jobgS sue s -f
(Il 55 28) | S gous % Wl S vue SO X L0
(IFel (5> 2 )) ol 5148 3 ﬁ=§+% Sobwd at+b #oas T b s s g yruol g i polio gl —F
WS JooSS cnlio gl le L) JI @

oS oo oLl o135 Sy syl LS gl -V

(K5 1L eS) ! GO K due O 50 ol GLgS sue o O o Jols —A

Sl PpX gy ouc 90 (cwdid Sl 9 PpX gy oac g5 plus (Klo -1

SO B gous 2" +b7 Jols il 5,8 gsac Yab S1-9e

T & WS Gl sy by 5o )

WS 3 cawlio (a5 Jle BIIL T 525 sbee,l3S @

ol Jol Y =Voue o 51 55,0 b dus y» gl Y

sl g5 3o by T3 ko S8 b ogSixo ¥

] K g0ue (G9lwmo yud Ko due 90 © b —IF

D o0 S5 0)lgad (S g0uc 50 Lo due Lo 10

WS ol ) 3 oIS (S oLl

] S5 2 o — P il S5 o+ P 518

] SSF ar—-;f‘.\.;.&h Sobuno et S5 dus 90 O, P 11V
b=cna=oolFylcab =0 a5 Wil i suc 9o a,b ,S1-1A
B=Col5yl it ANB=ANC ,514

T VI T 15,7 g ek 02 5 b gl T+

WS Sl lianns Wyguo a1y 125 Goyl3S (S B

sl g yF Sz 98 gaz )

ol pdy msu Dl g Jlgio orub due N ¢ gozxo il 0,8 goae N L51-TY
g o0 g due (lod ( Jlgko (b due Cldd (il -TY

el gy i VA A2+ Y) ol T bl ¥ oy 2,51 -VF

Dy o0 88 Jeolo oS 2o 95 04 2l T L1y 0,8 gous qape S1-T0
el 0 48 (gous n"—an+van T9) b dus ol -YF

b |

D



(S 1,0 lin)
(IFel 90,9 (2(g))

(IFF 5 2)

(O ety lda)

(ot 107 i)

(o 107 4lie)

pd A
(U 0 lina)

pd A
(U (07 lina)

e A
(U (2 07 lina)

(IFee 55999 55> (24)

(A 5> )

(e 107 4lie)

(ol et 07 wlio)

pd A
(U (07 lina)

(ot 107 i)

WS 0, 1y T Al Jlo By L L oo,8 <ol »5 sleo,l;S @

Og o0i Jol a+b sacca,b Jal sus g0 g I3l 4 -TY

Dg 0 €95 5398 Jolo (S o ualg S 0,8 (goue o I ST-TA

ol gy A ¥y eslgan (Jlgie 03 (b due duw £ gozme —T

el Jol Y+ e M b dus o glp Yo

ol ol 2 p0 (Joolo o Jlgio 95 Sus 93 @ pdJeols s aaly S (g0 ,5 adll L -1
sl K55 AVDE bl srab sus 4w a,b, ¢ ST TY

ol pdy i YF g (Jlgio ggj o ¥ o ps 1T

ol zg) goae 2" +bT il 5,3 gouas Yab g oo suc 95 a,b F1-TF

ol g3y i VE gy Gl 33 b us 4 Jlgio goazo 30 ¥ iy bl 0o culi —T0
(LIl don (38,5 ,15 53 g ) wasS <ol ) p25 ooyl 5@
ol 3,8 goue 1T HON— Y ©jle M anb sae b glp -V

NUIUWIL VR Vpg-L 75 ggV n'+Youe N b das 2 gl -YY

n(n+)
(‘, )ss‘z-‘ogswﬂn:f‘—”\

DS i fyb =0 a=YolE,T sl (a—Y)b =0 ,5h5,;5 -4

n"(n" -y’
Ys

.n=¥q+Y L n="¥q.bbgs;

nEA oSS el neS suilzs) STS={V,¥,6,0,8) g A={Y,F,0} piS 5,5 -Fo
] S goue (K5 doce po weSro dusS Culi —F)
sl K5 3 YVY H Y S el K58 Y pilo o —FY
sl EE 00 505 VY + /Y 0 ol ol K5 VY pilo o —FY

ol 358 35 M asS Coli . all 0,8 goue YN —Y g 2ud goue N ulS (o485 -FF
] SCF goue (o5 0 S g LS due S g Jools wss culi -FO

ol G5 0L — B oS ol Gls oy 51 oolisiwl b .ol LS oL+ B a5 (5 yeb 4wl U5 sue g0 0L, S o8 —FF £

] IS5 0L+ TP S ol il bo8 o+ B (Jg il SS5 suc 90 B g L ,S1-FY

] S5 aX aS Coli .ol K5 500 X g yauo puf LS duca uss (o8 -FA
.ml&f%waj’.ww;‘sou abdd,,bqw&fau,oagbr—ﬂ

o Wiwgm b X =2 ;0 F+ g aili il dtwgml X =2 ,08 2l Jg diwgn X =2 j0f b 51 os coli -00
sl 0091 793D L 938 0BTl Z95 2,D ormb e 90 0 ST (LA -0)

Syl caws asly (@a+b) =a" + b7 Usleo clocles don —OY

Sl ol .;— +l2.|.>lxn..x.,.n.>~u’.5‘a+b¢o a,b#. JSI-4Y
s Slg= b =23 & 9 r

Al
a+b a

(a,—b,)(a, —by)(ay —by) aus culi.ailaid 5 51,8 6 0 cud y 4y Joolucl ylad o by 9 by by guisinsd oo golacl ay g ay cay —OF

(IFe 52,900 )

(ol ez 07 lis)

(W 52,8 935158 (2 )

Lewl 95 Goue

52 sl G ol Soplas g Cowyd 2 (b pbgd e i 5l Sepls' @
REIIPTNS (WO RN TR PO PONS LRI

.a<b < a" <b" a5

X=) & X =) -4v

X <x" o x<) oA

WS by g5 e8>

o oS BT (ki (Sl 51 (el Se 93 (s (aSSls 0lS Col -4

B _ _. X4y
(o295 (o0 20 90 (cwidd (;xSleo /XY 4 g due 90 (gl (uSlee —— a)

b §

at

b §

al

F

%



(N 6> (2 vlin)
(o a7 i)
(IFF 51,80 (208))

(IFl 55 2)

(IFeF 5158 2l))

(ot epg a7 li)

(IFF 55> 2)

(1IFee )58 2lg)

(2 07 )

o)
. a+i£—rolfdi‘.\.&lg a<o 5l-5e G

F+a" +b" +c" > ¥ (at bt €) 1S ol s s sas aw a,b,c —F)
VX HYXY YT 2 PP s L Goled sboyl39) RS 3l sy &Y 3 X s 3us 95 b (sl 5T
YOHVZ TX(Y + XH1) 108 Cul Gled sbooyl3S) (a3l Gogy a1y 25 sboeylss 5
IR Y 9 X e dus 90 (gl y
x +yY +12> ny—z'r S Coll ol Al duc awZ gy X ,51-FF

Y F
+1>
b

R\ CURVETHY JOW F I8 IW-ECR VLY 18  BE N

Al
‘a a+b’

X+

Y
.x"yr < (Ty)r o2 )10 L Codo s duc g0 X,y —FF ;:j

.a" +b" +c" > ab+ac+be s ol Sidwd (i dac 4w a,b,C -FY
da—Yb _ —fa—ob
b ~  ya

ot oS BT 36 ol &y 53 3l 0,150 i 20 30 58 Slas yo E garmo dnS ol 74

aiS ol a,h codleed g yhol s olacl sy —FA £

nlay] Sley yo & gazo s Gglus b 5 S oS« indin 208 93 0 0 b Juolo wsS ol (LS gy 4 Ve

Y ()2 Fiolo XY Sutey ik s 39 o sl V1

a' +v

2V S colba fds oae b glp-VY h’l‘.l
Y
a +)

WS &l 2l JLe Caw ol slro, 35 ol g 00,8 ol |y Cawyd oyl 5 @
.Xf+‘ZX‘~+X1M)|OX‘;&{;§DQM}Q‘5|)§—VY’

ol G5 3 WX HIAXHF il SEEX 51 -VF £

sl oS a2ly S JolS @230 31 Jgie (rab 302 ez 1o 0y VO F
PVq=2>r=Pp=20)A(@=r) ses el -ve

.Ml.l,f,o,a\/ygx/;olfj‘mhl”f Jx+ ygy‘x)f|a,;5c,.gt;’—vvf‘:j

Jol Crawd — Zazwo slacl )3 (g piapinda ¥ sy

(p3pad) o3yS3le dhayly

Fywgice YX(=Y)==\F a5 55 0925 (V) Jio g0 (9> V|—\fg)li‘.nLl((w‘ﬂ;\iui’éqY 2Ll o b aS eole | f oue

o)l S Sl 50058 0 ply Jols goad 0o ¥ j0 aS 0l 892y Prtre Soe 9 \')(a

Jiﬂwod.colf)b a|bM9J‘5a9(\))Lo.w‘54)¢5‘SA sle |)b dde ‘apﬁ;@fwwoxpajb=oa,S:Lc3.b.gl)J.3)a3
a|b<:>E|qu;aq=b o2l obj 4 .aq =b as wal atils 545 q

ool b alepgiod g2 opaeb oSl a|b

ALiad g (ool g o T b Jad opl o a8 L s X b @ Jie solael don EEE)

O3 Slesie loSiag

o 596 5 (lys g S o ole |y sliel Lo 1Y IS Sl 43 VX (W) 2NV gz VY e ancd VXY =VY e VVY @)

.i\|a PORRY: |

.ia|ia e S e ole 1y ilas B g iogs cgoae o )
.aX°=°QR‘a|°‘5;.11[‘..\35‘5aob|))_6,o‘ag)1a6.>..\.c)@0

QS o ole |y ho ho ki @ =0 oXq=a o lo|a SO

Y ey 2™ [a" ol sl M g el sos gom g0 S1E)

QananS SLadly



o ga i 5 Q:{%\a,beZ,b;&o} S0 4 S Slael degazeo P
TuPuo 38 7P § Do 45 At oo S ol LS slael degazne

(d,b#o) ol LS %,% oS 258 il Hho il 7 B 5 00y

3+£_ad+bc
b d bd

b 097 9 S momo C)’.“ 9 OHgo Wud oo a,b,c,d O
ad +bc
bd 7
oS DH@M—Y),,n+Y,n+H,n ) Jlge ek sae n WPV
(n+(M—Y) 6ed, N+ ) gwSed, 1=\ G14) N>
n+(m+V)+m+Y)+---+(n+(n-))

n-— n
=nxn+Q+Y+~--+n—\)=n‘+#

(2l Ulss dloz 1) £ ga2ma)

el S goas Loz

6bd¢°M)-w fIJSC.Jnd 9

:Wen—\=Yq3nT_\=qs;aiao}g@)' N ey el 03 go0e 1D

n'+q(n)=n(n+q)=nq’
S

q
0,0+),0+Y,04Y,0+5,0+0,045F & g0, b soe cas PV

D9 oo ipl :Silee oy 55 o0 a3 50

n+n+\+n+Y+n+¥+n+¥+n+0+n+% _Yn+v) _
Y

69,8 Sl 5:Sle (IS Sl )3 098 o0 (g sae plp (ke (n
Bed oo dawg dae les ply wies o gles Alss LSS a5 woae
oS oo A=YK L 3L Y Ojaea ass WYF
a(a+v)=vk(vk+v) =rk(r(k+1)) =ak(k+1) =a(vq) =1Aq
—

n+y

el gy Jlgesae g0 0po
oo Yo oo o5 o0 YQ 1, g5 00e g YhHV 1) 0,8 00e YO
(Yk+)" +¥(vq) =tk +fk1+5q=Y(Yk" +Yk+vq)+1=vq +)
|

'

q

n=vk = (vk)" —o(vk)+V=tk" =\ ek +5 +) Ys

=v(vk" —ok +Y¥)+1=Yvq+)

S
q
logy| oz a5 oS o Jgl dae 58wl oS 0, 1) ol eutlsse 1YY
L a)lo S99 a,ble LECE QMJ) f“")“fg_g" b:“‘ 9 a=y 09.».1 le
(o35 Jsl o @ +b a5 55

95 S 05 92y o IV 09 g0 38wy Sl o 4058 0ae YA
S oo b 1) (nl 09l o

(rk+)" —v=ak" + vk + sk v =Y (fkT +5kT +vk) =Yq
NS e R

q
St 921y 90 Gan S YKV, gl 03 ndo sae gl PR
N ogd o0 VK40 g0 g YK+Y g0m 5,8 sae Ly Sl
Yk+Vv+Yk+y+vk+o=rk+a=Y(k+Y)=Yq
q
i Jol o5 05500 Y V= ez =Y a8 e WP
Sgte gy sue 9
Y Y
Yk(vk+v)+1=¥k +fk+y=(vk+))
Jie ol o9ty aVBE =Y b 0 b=c =¥, a =) cudl 5 Y
ol G o 0,155 gy ai
1y Jol €55 sl (oot Oltial sas G.) 3y Sansyo o sy oo s @ FV
NN gy vk+¥ Iy gaw g Tk+T|) G Yk
(k) v(k+T)
—— ——
(vk) (vk+v) vk +¥) = Ak(k +))(k + V)= AM¥q) =¥¥q
|

Foypas Jlgesae Y oo
4&24.4‘\~&TJ)¢5A474L:.:J)\)5

sy Ll L)

Sl 90 1S oo ol 1) oS> bl dan (38,5 Sl 1o bl Caw o A
ta#o by a=oo)>"§/L ‘p.i)lo
ol 0als ol (oS> aS wsl @ =0 31 g

o) %)a ab = b, B,k 50 o b sl a e 51

ab=e —2 5 b=o

R S

D)0 0g2g X =Y =0 el ol Y
ol (o k=n(n+Y) S cwlcw,s W

fk+y=fn(n+)+ =fn"+fn+1=(vn+)"
b=Vr 5 a=e i ai Jlo ol canpoli .F
SR S o 58 1) oS M (il Gl b Sl cl ey O
b %:%(a,bez;b;ee) ol bl LS %,ws@, 0
el L3S X el x:%w‘(w,u%) a%e
el S0 (oS> 395 5 B Gl (22 (g ey (A5 &
(%¢%+%) D=1y a=) Lok Jke caul ool F
e Jle LY
sl KIF (K sae o ol gbsS dae wpi LA
J;y_xty A
el zg; @ b Jssieea g b wsiagbails,s vab Lo
st ol b 3 s (S L)
s Jol 4 39500 ¥ V=10 i 5 n =¥ 51NV
.%zﬂnl‘o};d%ﬂlﬁm»w&.n"
o0 a5 055 o VY XVA = F Ll oy S VA 9T 1, S35 s0e g0 LIF
el LgS

oS 390 XY =0 gy 0S o WY 1y K e 5 i |y LS oue 10
el S goue

=BT =Y =0 Jyosi oSS 04B=Y 1, ==/ .15
el sF 5 03955 K5

+% oS S s o) Y

INFSENER ¥

OH'B_&
BB

YooY

B=¥s0=vA 81 500
a V_Nr o oxr

o= o= o= Vo == (WS LS aS)
By v Y vy Y Yo s
C».w)éub:°/\a:°6]5‘s>}~i)‘5nab:"w.g'):.fa‘b:\sa:";l.\A
A Jio ol jo anil Cenyd 0 0 aS edige Cewyd S8y hlae oSS
Oy dlig 5yezinl 1S A0S axg i b=0 Jy col Canpy @ =0 )
Wil 5o Slie 90 opo ST s b cwpab=c = a=-vb=0)
.@9.".}_lebb”)hpdgl‘siq‘Qw|)ﬂm)gl).3‘5§.1k}§|.\>p.i]’5$adqg§3
ASB:AQC:MJ"M):S-?C:{\:f}BB:{\:V}‘A:{\sY} S04
\ )
! B=C
e X=4,y=¥ el S5 Yo

W =Vatsza+fr=riv=0



Db cs Cawyd o)l JS g 009 Cawyd oS 5 cpl Wl g0 2 0
o bl 1 oSVl g sl Lol dan (385 a5 o iy, L L Fo
S peS oo ool 1) eyl (S0 So asl Wil oo Y, Y,.0,8 Slael

Yo ¥ Y Y Yo ¥ Y
n'(n —Y) n(n’ —Y).y . n'(n —Y)
= adl.cl Nogiogy) ————
s (=) « R A C
Yo ¥ Y
s Jgub =Y en(n‘ﬂ—;\)z\olfj wisb n=vy 31 (O
Yo ¥ Y
ool Jo3 D=V %zmwdi Wil n=v 8 (Y
n"(n" —y)"
(dge; — o 082
Y. ¥ Y
Y Y Y
n"(n" )"

N=F g ool 3,5 45 305 o =vo' il n=5 310

\i4
e b
el 009 HGALS} o Sl A:{\”,f’,a}

o S o %M:wu il oS ise o S5 goue |, X LF

_ _ o o
LeS soae b pln (st sl LS Gy Al ST — 0l 2 (S (2 4)

V_a b Looa
;:B: XZE(a,bEZ,aJEO,bie) o 09 g0 BJM().MJ..:)

957 g Jbb oS> D> 25 0 Jol> (AT el LS pa X (S 00l
ROV UV e
YHY G w3l oS mS o8 (dils 2,9 JFY
tomy il g8 S s

USr+v=a,2eQ ¥ 5 fiv=a" = Jr=a"-v
ol g5 0 LgS sae 93 JOl 35k jlosg LS g dae o pom oy
O NY @i g5) a5 o Lo IV ams jo 5 LT 27— oy
5> 355 5 oo Jbl 1S B> T e altes 258 L Jol> a8l

Sl Caw yo

S 5

G5 b 0l s g 030 S35 VY +Y oS 58 LS 4 LY

il g8 VY o 50y At _ing oo 28 b L5 4 & oS

Jr+dr=a,aeQ=+r=a-¥

.

e —

0205 v iv—vwrasvra=a'-y = \/—za\,a\
a’—\ Y

P90 bgS @8 T e e (o pf @) S YAy 2 )

355 5 Jbls o5 5 g ety AL 41 2ol 5T 0 VY i

RO UV

FOWFONS | BEWART. IS  UEPTpUURNC RPN - S PG CRpE B o
n=Yk = *n-vy=v(Yk)-vy=sk-v=v(tk-1\)=Yq

Jolo (a8l .l 0,8 4aS oS Jse 0 el o5 YN-Y i ol

sl G y0 1S 055 g bl oS> B> 065 0

S5 a+D oS culh a8 .y T e b1, S sue gal, LS sue JFO

I .
@i 0) 325b 3,8 goae b 8,0 L il 9,9 goue Yab ais WF J“-'G/#’;

:Yb‘b:\'q‘f‘\ 9 a=Yk+\ ‘5*”‘(4‘:"’)/'9
a +b" = (vk+\) +(vq+)"

=tk +tk 1+ £q" +8q 1 =Y (YK + Yk +vq +vq+1) =¥t

t
V<k+\) W'")b Yl .)5...:&5.4 Yk
—
(K(k+) (vk+Y)=fk(k+) (vk+)=f(vq)(Yk+)) =Aq(Yk+)
—_—

el gy Jlgtadae 9 0po
oo 03 A (pl 030 Sesl pdo SR Y Jlyie sae T 0 ps (S5b
Lol a2V A Crae e g 00 Vo rae
RSEY AR SO PR TENCH TP o 2

n" +on-v=(vk)" +oa(vk) -V ey N =Yk ()

=fk" +1 ek =V = k" +) ek —A+)
=Y(Yk" +0k—F) F1=Yq+) = cul 0,8 Jol>
| S
q
n"+on—v=(vk+))" +a(vk+)) -V iy =YK AN (Y
=fk"+fkHVH1 ok +0 -V = Fk" +1fk—) = fk" +1Fk—v+)
- —
Y
=v(YkT +Vk =) 1 =Yg+ = ol ol
—_
q
N b sae jo ghilay s ol el 5,8 so0e Jolo > 95 50 G
g o 3,9 n" +on—v Sl
a)sb.\,ubcj)np.u,fs«odbso -‘”V
Wn=vk = n +y=(vk) +v=tk +y=fq+v
V)yn=vk+) = n" +v=(vk+\) +v=fk" +¥k+¥
=f(k"+k)+v=¥q+Y
—
q
(2,05 0aile L) Wl caipd FQ Ojso 4N > g0 5l pliSn (o0
‘)5‘”&5‘” J.u\au.«.vu'ff HY+Y olfc...tbuw.u
i geS o0 B 0 Sl g A
n(n+Y) _ vk(vk+1)
Y v
A 85 5yt g el 35 YR

V)zpn = n=vk = A=

=k(vk+))

~aibzgy abkasles =Yq
= n =Yk = ¥q (labes a @ bl ou)

n(n+))

Y)oen = n=vk+) = A= Y

v(k+))
——
:(\‘k+\)v(vk+v):(\,k+\)(k+\)
k=Yg ol 0,8 K ey wsl 295 b kY ol s s
(4 aasis ols oo b o) S3s 0 N=YKHV=Fq+Y ol
PPN G F TN PRRNIN ok
sl Camys b=o b @ =) (oS 5 a5 il b=e ()

t 10 3e>g %eRaxﬁle-w.l)o:_ij b#o(Y
bl
(a-y)b=- — b s g \=o = a=)

Dedise Cawyd D=0l @ =V S5 o0 b g ooy A=Vl o m



B4l al +b dab = b, padls e e S0 sz S TR
XY Y Y _ Y Y Y Y _
———Ya +Yb +vab=- = a' +a +b +b +vab=-
= a"+b +(a+b) =-
Lid gl gor o Wi b (Sen ey Oy sbeole
at+bc=ob=ca=0 il oo Koo 45 ogb e yho I8y
Wi oo Wl bl 4aS 5w Ojge 10 ez (et A8LS 4
(a,—b)) (ay = by)(ay —by) sm o pS o0 55 0 1, oS> D> OF
039 9,8 plaS 12y ol 00l 8 8 (go0e ()l BY 5 ol 0,8 goue
el Sk 5l s 5,8 Ses ap —by,a, —by,a, —by el
(a,—b,)+(a,=b,)+(a; —by)=(a,+a,+a,)—(b,+b,+b.)=o
olid Jol> (a8ls bl zg) Wilg sed g Cuwl 9,3 0,8 Sas A fgexe
ol G )3 15> 095 ¢ bl oS> B> w20 oo
oS ol Wbz 90 el ey () OO
3 e - .- . Y B3 . &l
["“‘SLS"“""L’ oo u)yc\g‘)dl.w|as)mmn ‘Mba)n;l(\
n=vk = n' =fk" =y (k") =vq = .culgyn’
el
q
(Gl o 1 L) s i 0 43 ) (] el 9 T olS ] el g M 1Y
= n" =¥k" +fk+) =¥ (vk' +Yk) +)=vq+)
se3 3 Jblb oS> M wms oo lis Jols adls .l 5% 1T
el o oS>
v i . A .
UPREPPOW I JAV N UL RPN ARUR SNV E S5 |
sl 93N 51 b g Sl el 5,
el oo Sl o 0t Jho o bigo ;o b ga s el mal NAY4
N> .a" +ab+b" >o (s el
a<b © a-b<. < (a-b)@a +ab+b") <o
< a -b <o o a"<bf
N S Ll casys a<b < a" <b" asbspn Sl asl bl
Asl 4l g b a8 cul cewps B a<b < a" <b" wil g5
Ll byied cuS 5 e oded oo 4 X =V asb X =1 51.0V
() =130 358 goi azess X =V Ll X7 =051 K08 ol & oo
ol il (y92 X' 0 G5k g0 b b asl X Y STl Ceys LOA
wsl X7 X7 51 Koy ogd oo 4z XS X 5 00,55 (6 et S
JPECTRR VNPV XYZO;I. X S 09 g0 dels Xvﬁm...i;l;' Xviej
I Syl prgion ) plee slao )l 5035 £9,8 05> sl ecaend o 5

X:yz,/xy:>X+y2Y11xy 09
Sx+y-Wx\y 2o o (Vx=y) 2¢ 5, 0smn
Y
a+lg_\'<:>a oy e - Fo
a a SN0 P T B0 (97

a' 1 >—vaca +vatI1Ze (@) 2o 5,0 lsen

a+b=c¢c = b =c-a
AR A v
bsS bsS -

Gisb 3 3 LT 0B e S M o | oS> bl FS
S (e 0sdee LS o0 ue 95 (nl pezr ey el LS o0 0P
a+B+(a—Pp)=va
aS s oo lis Jols (Al cenl LeS po 0 g el LS YOU g
el s )0 oS> 095 g Jbl oS> S
o b bgS A+ YP S 2,8 FY
¢c = a+B+PB=c = P =c—(a+Pp)
ST s T T
Lsf e
ol G )3 (15> 095 g Jbl oS> OIS Ly, (AELS @
tm el LgS AX g il K5 aX oS 5,8 .FA

b LS pbeSs 5
ax=b,be(@:>ng 61‘:‘1)9;;@;@ xeQ

a+YB=
L s LS

LT 0 S 0po M Sl 4 i ur el (2315 45 05 LT X
XY =Y e x Y =0 ) atly S LS o Ko S e
sae STgadl yho pln bsS sue a5 2580 LS (Sy9e 50 bl ©yo
sl K5 Lo ol w5L5 a0 LS
L35 X 5 39 8l LS (5330 T g okl S5 S 58 - F
oS oS oo s b)u)dgwws)b.a:bxw.up%zxs
ab=b"x
LS X 3 S5 b 5,3 b el Lo o0 @D =D'X im cel LS ab Y-
o2 g LsS oo bvx).ml&f&dﬁ&b byxuﬁ X # 0 gz ol
sl Sy (5S> 395 9 Jboly 1S B wm0 oo (ylid Lol (a8L5 (0l S5
o il gy X =8 0 T8 0uiS 0 o8 il oy oy, 4 .00
f+g=h = g=h-f oS oo N &g &L iy 1) ol
ol g @ 08 L h—T L wties atugy X=a 040 ,whyf
g Aiwgnl A 3 8 (97 mrdew; (AL &
b S S 0 1 (2e3 D L gy @) B oS> BN 0]
Bgden @S> DU (5 900 (55
wpSee D=YK'+V g a=Yk+) L el op pab jologa
ab = (vk +1)(vk'+1) = fkk'+ vk + vk +1
=vY(Ykk'+k + k) +1=vq +)
[YEaR prqw& YW s o las Jol> a8ls el 8,3 ab s
ol o )3 oS>
o3ls a5 (b)) 4 435 L o9d e (a+b) =a'+b +vab .OF
S8y Gl s el D=, a=c Ly Yab =0 54 o azS w0
b e wbbla sl S Jsle dslee
saosls Aoy, a5 (g,9b 4 sdl b sue 9o @,D puiS 5,8 WOV

) Al \ _b+a sl 8,

atb a b a+b  ab

= ab=(a+b)'

=a"+b'+vab=a"+b +ab=-=a"+ba+b" =-

A=b"—fb" =—vb' <. JRVETUNT: FIESIPURESIY | PONE SRV O

\ \ \

=2+l
atb a b O




i) K L3l Kb 3 o0l Ay P9 Sl loxiol &iges
0 yod Kheilisabz.com A8 Yo bl oo VFo¥ olosls > o= 6 8 slows yliol | 3
) WS sl 1y gy Olyle (g ol b gwys |
m®,(m" ,m")] =m® 5T m e Z—{} 51 (o ] hawg sus lod srub dus gy uSlue (I
ol P opio cA={XeZ|X=FK+ Y} degomo jl olgsds duc g0 2 Sl (g
] oo S bl e goazro S (Jlowino Jablo degozxo yo (o
od S eSS aslin Slasl b 1) JB bl | ¥
R b ol il Cy BI1,5 g Fablo! sus (Gl
ol 2l g 55045 S G510 45 w0 4 daS (geb A S D o Wglise )05 ¥ ro 395 (srely Sluwi (&
Vo a"+b" > (@-1)(b+)) iwols D oa Jidis sue g3 o gl p awps lis iS5 b LSl 5l esliswl b | ¥
| cA=IW L a=)asS calia| PR+ g a] VK +) il ails g oanb goaca 51| ¥
VYO Wb Yo 0158 00 i 53lo BL bbb Y 9V Cui i 4B g F due 90 w2 doe pundi silo B 51 | 0
VO ...\.1)5]— Cawd d |y OX+4y =YY Alow dolzo (SOGE l.5l'°‘7"9"? 4
r R a0 Fly 35 SYIgu 4 Jlie G SIS G azgi b | Y
d . B
- g B poly 42 € ol 510 Job 4 (6 e (@ o gt |5 B, 851031 g 4 o (I
¢ 1y Sl whron G 1, LT (o it P Jsb & 5599 (&
g f
G
Y s fwly )y OYlaw G IS wang b | A
9y Sl S ablol dcgaze Sy D = {a,b,m} icgaze 4T (I
(Jado ;53 L) .oy y9T caws a3 1, G G815 5 ,Sablsl sus (o
o 33 31 51 (59450 Jlowine 5 ablol e gozmo S5 (2
a =
Vo i9ydgy) SIS 58 |4
. S Jro Jlowne Sablolicgome So a1y A ={b,e,8,2,f} Jlsoojud Fablol dogaze (I
be—— .
. d o g5 ) Wbl € (ol ) Jolds &5 ousiorn S ablo] dc gooeo SO (<
co—1 A L e il s
; Fogi o0 ¥ 8IS 5,5ablol sue Jb as yog05a8lol L (7
£ h
| S a1 o 5l aegezme —Y S (& S oy |y Py SIS (e
Vo GasNe) S B eele ST eilics b i jo SO Job b 90 50 W RKaS0 joly goaigs a5 1) i Vo pusleS 0 | )
ol plowil 1) )1 (ol Blgf o0 @25k o 4 iy (00
/0 2959 Cewd Xy >V g Xy =¥ Xp 2F bbb by Xy + Xy + Xp + Xg = Yo dobao Aol g gz sdolgs olawi | Y
) (i ol 15T Slg sline) Scivgs g7 oo s0dy)e s sz ¥ g ¥ P ¥ ) o ¥ )Y o)L |y
Ve g owdlo g9 po b 5,5 p0 oS (slaigS ar.0iss )5 asan Jgl g dw 50 BLII 65 duw g (o )T (relo £95 duw b 5,15 duw ol 13 | yF
S (5527800 57 Alio 32l (61519948 4385 IS 4151y 3 TBo bl y0 50 LI o s 9 adly 00,5 IS Sy Sy o Bl g5 50
| sl Cawd 4 1) B (sghet degazmo 4y A (s9uaed degormo I Livgy gulgi dlasi | 10
) e Al O 4 Gl BT 51 5 VY JBIY pulil opiadue B asibl adld jguis ¢ybuw yd S bl 18 g0l giils wiz S8l | 46

S (Sl (o1 y205 (0l ) (hmari &l ) S g (p23190 233l v20)

Yo

Ol el g0




(0/0) 31,3 oav, 1l -0

Vi Vy o Ve Ve Vo Ve Vy o Ve Ve Yy Yy Yy

{Ves Vs Vi Vi) (/o) &

BOXEXTXYX VX (V)P = Y¥AFe (o 00) st oy, ()
(e/VO) a
P9 L)
(Vex V)X (AX V)X (£ xV)x (X)X (Y1) =YAFo (o/p0)
(e/vo0)
iJol pigy IV

X, FY(Y) + X +Xe=Yo = X+ Xy +X¢ =VF(o/00)

X,=V2e = X\ =y, +V, Xy —F2° = X =Yy, +¥
%’__, —_—

¥ Yy
Vi HY+ Y+ 54X =18 =y F Y HXe =V o)
— —_—

(o /PO) (o /PO)

- (g

Y =) Y
[
(o /P0)
X, + Xy + X =V F (o/p0) #93 U9
Vv —fHr ) (q)
(T T (3 v
—
(e /VO) (o /P0)
Vol (oo
) AP
vl x vl x ¥
(e /PQ) (o /PO) (o /P0)
AF
w, Wy Wy
A= b \ \ Y
T s Y ) Y
Adligd A s \
w, Wy Wy
= | ass ¥ ) Y
(e/P0) S \ Y v
Adigs \ ¥ \
w, Wy Wy
= add W M Yy
(=/0) | aaasy 3 WY Yr
Adgs Y YY )

(0/P0) Ndalaze (s 13,05 3929 oddislus &350 10 (6,1, g0d j50 Slacl 92

A0
(P x Y —¥) =180 (o p0)
(o /P0) (o /P0) (o/P0)
N=YXY=9 (c/00) Y olass A7

k+y=Yy = k=Yo(,00)
kn+1=Yox @+ 1V=VAY (/0) o 555 slows

o yol a o y06 ) )

((2/P0) 3,30 0) Cawyol 3 oy B
(/vo)a—!b? w (o/0) lb\‘ue,_u Y

Y! e 4 Yl e “

a"+b" >ab+a—-b—\ (0 ¥

< Ya'+Yb' —vab—Ya+Yb+Y>o (/00)
< (@=-b)'+@=)"+Om+) > 0

(o/P0) el 1,35 0,lgam adayl ) -
alvk+1 = a|vAk +¥ (0 .F
alfk+v = a|YAk+Y) @m0
a[ywv@|- W) eroaeNa=1La=1V (.m0

1Jol by, .0

a="¥q,+Vv da=Yeoq,+\e (e p0)

(o
a=0q,+Y fa=Yeqy +\Y (e p0)
= a=Yo(q,—qy) =Y (c/p0)

a=Ye(qu +VA = T=VALT ==Y+ Ve =VA(o/p0)

i——

A iP9d iy
a=vY=\A
(p0) = a=FK+\VA (c/v0) 3,
» X
a=sy=\A Y
a 24
= fk+HA=\A = k=0t = a=Yot+\A = 1r=\A :
—_— — —_—
(o /P0) (o /PO) (o /PO)
Jol ubg, .5
a q

OX=YY (e p0) = X=A(o0) = X =K+ A (o/00)

0k +A)+ay =YY (e p0) = y==Y =0k (-/v0)

anansS SLudly )

N N 9 UPY)
Y=YV (o) = Y=Y (o0) = Yy =0K+Y (o/00)
OX +(0k+Y) =YY po) = X =—V=9K (o/00)
P=VYEro),q=\e(-p0) -y
o) ceabgf |, cebagf «
(-/0) eagbe L, ebage L eagfe |, ebgfe &
i 0 W el 42 )3 o S G GBS s e ol 5 (e/00) >
L sl sio G GIS o o
degg(e)=p—V\=A=¢5 = degg(e)=-
= ceslaeal G (o/p0)
g goi abll d ol 15 (/90) 5 & <A
.,v0) Ng[a]JUNg[b]JUNg[m] = V(G) L

y(G)Z[;—\]=Y(o/o) o> (B

(0/90) 2l oo powine Sabl>l {@,M,d} oacan degome 3,k 5l g
(o/00) Y(GQ) =¥
(e/0) {f,g,h,i,j} e
/o) {b,g,a,f} a4 .9
(/o) {c,e,h} o
/o gcygflehLec @ i-=_:ﬂ



	Pages from 50129
	50129
	1
	2
	10-18
	45-47
	151-152


